

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ**  
**2011 - 2014**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1η                    13.1.2012**

**Ήχος-Γραφή Ε.Π.Ε.**

ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ - ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ

**ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 4 15561 ΧΟΛΑΡΓΟΣ**

**ΤΗΛ. 2106548568 - 2106548667**

**FAX 2106533534**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ**  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ  
2011 - 2014

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1η                      13.1.2012**

ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΧΟΛΗΠΤΗ: Φούρναρη Μ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΑΠΟ: Λαζάρου Μαρία

ΠΑΡΑΒΟΛΗ - ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΑΠΟ: Γκιούλη Σ.

ΦΩΤΟΕΚΤΥΠΩΣΗ: **Ήχος-Γραφή** Ε.Π.Ε.



**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ**

**Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η 1η**

**Της 13ης Ιανουαρίου 2012**

**Ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΑΣΟΣ απών**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

Αρβανίτη Κατερίνα

Βάσσιος Βασίλης

Βλάχος Χρήστος

Γεωργακάκη Ροϊδή

Ιωαννίδης Γιώργος

Κοντογιώργος Ανδρέας

Κοροβέσης Τάκης

Κωνσταντινίδου Παναγιώτα

Μαραγκός Ιωάννης

Μπούκας Βασίλης

Μωυσιδης Αντώνης

Ντάλλας Νικόλαος  
Πολυχρονίδη Αλεξάνδρα  
Σούγελας Νίκος  
Τρίκας Εμμανουήλ  
Χατζέλης Ευάγγελος  
Κωνσταντάτος Ιωάννης  
Αράπογλου Γεώργιος  
Θεοδώρου Ευάγγελος  
Φουσκίδου Βασιλεία  
Μιμηγιάννης Χρήστος  
Πασβαντίδης Χάρης  
Εφραιμίδης Ιορδάνης  
Καλημεράκη Ευδοξία  
Πεσιρίδης Θεόδωρος  
Ράικου Ζωή

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

Ζωγόπουλος Γεώργιος  
Καράλη Σοφία  
Λιάππης Θεόδωρος  
Ξηνταβελώνης Πέτρος  
Τσαρπαλής Ιωάννης

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ****ΣΕΛ.**

1. Ορισμός επιτροπής παραλαβής του ΕΚΠΟΤΑ. 17
2. Ορισμός επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών. 18
3. Ορισμός επιτροπών αξιολόγησης ΕΚΠΟΤΑ. 19
4. Εγκριση ή μη προϋπολογισμού ΟΝΑΔΕΑ οικονομικού έτους 2012 και σχεδίου δράσης 2012. 19
5. Εκτακτη οικονομική ενίσχυση άπορου δημότη. 25
6. Αντικατάσταση Προέδρου της ΔΕΠ λόγω παραίτησης. 26
7. Ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση πολιτιστικών τμημάτων για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας. 26
8. Εγκριση των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης έτους 2011 από 18<sup>η</sup> – 37<sup>η</sup>. 26
9. Αντικατάσταση και ορισμός Αντιπροέδρου στο Δ.Σ. του ΟΝΑΔΕΑ και αντικατάσταση μέλους. 29
10. Αντικατάσταση μέλους Πολιτιστικής Επιτροπής και αύξηση των μελών. 30
11. Αντικατάσταση αναπληρωματικού μέλους Δ.Σ. ΚΕΔΕΑ (λόγω θανάτου). 30

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Εγκριση 1<sup>ου</sup> ΑΠΕ και 1<sup>ου</sup> ΠΚΝΤΜ του έργου: «Ανακατασκευή του γηπέδου ποδοσφαίρου Β' γυμναστηρίου. 15

-----

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Κύριοι συνάδελφοι, στη σημερινή συνεδρίαση παρευρίσκονται ο κ. Βάσσιος Βασίλης, Βλάχος Χρήστος, Γεωργακάκη Ροΐδη, Ιωαννίδης Γιώργος, Κοντογιώργος Ανδρέας, Κοροβέσης Τάκης, Κωνσταντινίδου Παναγιώτα, Μαραγκός Γιάννης, Μπούκας Βασίλης, Μωυσίδης Αντώνης, Παπασπύρου Αγγελος, Πολυχρονίδη Αλεξάνδρα, Ράικου Ζωή, Τρίκας Μανώλης, Κωνσταντάτος Γιάννης, Αράπογλου Γιώργος, Θεοδώρου Ευάγγελος, Φουσκίδου Βασιλεία, Πασβαντίδης Χάρης, Μιμηγιάννης Χρήστος, Πεσιρίδης Θεόδωρος. Από την Δημοτική Κοινότητα Αργυρούπολης ο κ. Μπουζάκης και από το Ελληνικό Σωληναρέου Λίτσα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία, μπορεί λοιπόν να ξεκινήσει η συνεδρίαση. Επειδή δεν έχουμε δώσει τις αναγκαίες ευχές για τον καινούριο χρόνο εύχομαι να είναι ο καινούριος χρόνος παραγωγικός, εύχομαι προ παντός υγεία. Τα υπόλοιπα τα βλέπω λιγάκι σκούρα.

Αν υπάρχει κανένας κάτοικος προ ημερησίας διατάξεως να βάλει θέματα. Ορίστε, περάστε κύριε.

**ΔΗΜΟΤΗΣ:** Καταρχάς, θα έρθει ο Δήμαρχος; Γιατί πρέπει να απευθυνθώ και προς αυτόν.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θα τα διαβιβάσουμε. Πες τα εσύ ό,τι έχεις να πεις και τα διαβιβάζουμε.

**ΔΗΜΟΤΗΣ:** Παρ' όλο τις παραινέσεις και τις επιστολές που είχαμε στείλει στον Δήμαρχο σαν σωματείο, Πανελλήνιο Σωματείο Μηχανικών δεν εισακουστήκαμε. Ο Οργανισμός ψηφίστηκε με πρωτοβουλία του Δημάρχου απ' ό,τι έμαθα, αν κάνω κάπου λάθος μπορείτε να με διορθώσετε, ψηφίστηκε για τις θέσεις των προϊσταμένων των Διευθύνσεων και Τομέων να έχουν προβάδισμα οι ΠΕ και εν ελλείψει οι ΤΕ. Αυτό όπως είχαμε πει είναι παράνομο και θα θέλαμε να γνωρίζουμε και όλοι οι εργαζόμενοι πτυχιούχοι ανωτάτων Τεχνολογικών



Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων θα θέλανε να γνωρίζουν για ποιο λόγο, τι κρύβει αυτή η απόφαση και αυτή η ψηφοφορία, αν υπάρχουν συντεχνιακά, οικονομικά ή δεν ξέρω τι άλλα συμφέροντα από πίσω, αν είναι θέμα κολλητών να μας το εξηγήσουν αυτοί που το ψηφίσανε όλοι, γιατί παρανομήσανε ενώ είναι σαφέστατοι οι νόμοι ότι δεν υπάρχει καμία διάκριση. Δεν υπάρχει κανένας νόμος που να δημιουργεί διάκριση κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ.

Θα θέλαμε, γιατί έχουμε έτοιμη και ανακοίνωση να βγάλουμε, εκτός αν, ξαναλέω, κάνω κάπου λάθος. Δεν ήμουν παρών, δεν το μάθαμε, ειδοποιηθήκαμε τελευταία στιγμή μες στα Χριστούγεννα και απ' ό,τι ξέρω δεν εισακούστηκαν τα σωματεία, είχαν άλλες απόψεις και θα ήθελα να απαντήσει ο Δήμαρχος, να μας εξηγήσει και στους εργαζόμενους για ποιο λόγο πάρθηκε αυτή η απόφαση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ωραία. Εγώ δεν ήμουν σ' αυτή τη συνεδρίαση αλλά απ' ό,τι ξέρω και απ' ό,τι είχε συζητηθεί πριν, δεν έγινε τέτοια διάκριση. Απ' ό,τι θυμάμαι.

**ΔΗΜΟΤΗΣ:** Δεν υπήρξε δηλαδή εν ελλείψει ΤΕ;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το Συμβούλιο δεν ξέρω, πριν οι συζητήσεις που είχαν γίνει είχε διατυπωθεί η άποψη ότι δεν υπάρχει διάκριση όσον αφορά τα Τεχνολογικά Ιδρύματα και τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.

**ΔΗΜΟΤΗΣ:** Αυτό, υπάρχει κάποιος που ήταν παρών;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Καλά, εντάξει, έγινε γνωστό το θέμα σας...

**ΔΗΜΟΤΗΣ:** Είναι σημαντικό γιατί πρέπει να γνωρίζουμε εμείς και πρέπει να ενημερώσουμε τον κόσμο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, εν τω μεταξύ μπορεί να έρθει και ο Δήμαρχος ο οποίος το ξέρει και οι άλλοι συνάδελφοι που είναι εδώ θα πάρουν το λόγο. Θα πάρουν το λόγο και οι άλλοι συνάδελφοι οι οποίοι ήταν εδώ.

Λοιπόν, άλλος κάτοικος αν υπάρχει. Δεν υπάρχει άλλος κάτοικος. Να περάσουμε στις ανακοινώσεις και μετά... Να κάνω πρώτα τις ανακοινώσεις και

μετά.

Εχω μερικές ανακοινώσεις που ενδιαφέρουν όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους. Η πρώτη απευθύνεται προς όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους Δημάρχους ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων σας προσκαλεί να πάρετε μέρος στις εργασίες του συνεδρίου που θα πραγματοποιηθεί στην Κομοτηνή, στο ξενοδοχείο Αρκαδία, την Παρασκευή 27 και Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2012. Εκτός από τους συμβούλους που είναι μέλη δηλαδή μπορούν να πάνε και άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι, φυσικά με έξοδα δικά τους.

Δεύτερη ανακοίνωση. Δεύτερη πρόσκληση από την ΠΕΔΑ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων σας προσκαλεί να πάρετε μέρος στις εργασίες της συνέλευσης των μελών της που θα πραγματοποιηθούν στο ξενοδοχείο Imperial Athens στην πλατεία Καραϊσκάκη, στις 20 Ιανουαρίου και ώρα 12.00. Για την ΠΕΔΑ μιλάω, 20 Ιανουαρίου, ώρα 12.00 το μεσημέρι. Έχει το πρόγραμμα των εργασιών. 20 Ιανουαρίου, προσέλευση κ.λπ. Οχι για το Ρυθμιστικό, είναι συνέλευση κανονική της ΠΕΔΑ.

Τρίτο έγγραφο που πρέπει να διαβάσω, από το Σύλλογο "Συμπράττω". Διαβάζω:

"Μετά από προφορική συζήτηση που είχαμε με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας κ. Μπουζάκη για το θέμα της στέγασης του συλλόγου μας σε χώρο του Δήμου, όπισθεν του Δημαρχείου, θα θέλαμε να καταθέσουμε και εγγράφως το αίτημά μας με τις παρακάτω διευκρινίσεις:

1) Ο χώρος στέγασης του "Συμπράττω" θα πρέπει να είναι προσβάσιμος σε άτομα με κινητικές δυσκολίες. 2) Επίσης, θα πρέπει να είναι ικανός για να συγκεντρώνονται και να φυλάσσονται εκεί διάφορα είδη που προορίζονται για το μπαζάρ για οικογένειες των ΑμεΑ και ένας από τους στόχους είναι το 2012 να λειτουργήσει για τα ΑμεΑ γραφείο υποστήριξης και προώθησης στην

απασχόληση από εξειδικευμένους σε ΑμεΑ επιστήμονες.

Θεωρούμε ότι ο "Συμπράττω" πρόκειται να αντιμετωπιστεί με παραπανίσια φροντίδα μια και έχει αποκλειστικά τοπικό χαρακτήρα.

Η συγκατάθεσή σας για τη χρησιμοποίηση του παραπάνω χώρου όπισθεν Δημαρχείου που πληροί τις προϋποθέσεις που αναφέραμε σαν γραφείο του "Συμπράττω" θα ήταν μια κίνηση που θα σηματοδοτούσε το σεβασμό της Δημοτικής Αρχής στα ΑμεΑ."

Εδώ δίπλα στο Δημαρχείο. Και επίσης να διαβάσω μια αίτηση κατοίκων της Δημοτικής - γιατί απευθύνεται και στους δημοτικούς συμβούλους-, αίτηση κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Αργυρούπολης:

"Με την παρούσα ενυπόγραφη αίτησή μας διαμαρτυρόμαστε εντόνως διότι παρά τις απαγορευτικές διατάξεις παραμένουν εγκατεστημένες οι κεραιές κινητής τηλεφωνίας καμουφλισμένες ως ηλιακοί θερμοσίφωνες ή διαφορετικά, επί της πολυκατοικίας που βρίσκεται στη γωνία Τραπεζούντος και Ανεξαρτησίας 103 εκπέμπουσες επικίνδυνη ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία επιβλαβή για την υγεία των κατοίκων της περιοχής αλλά και των παιδιών μας, καθώς τις κεραιές αυτές μόνον ένας δρόμος τις χωρίζει, η Ανεξαρτησίας, από το συγκρότημα των σχολείων 5ο Δημοτικό, 2ο Δημοτικό και 1ο Γυμνάσιο.

Ζητάμε την άμεση αποξήλωση των εν λόγω κεραιών για λόγους δημόσιας υγείας".

Έχει και υπογραφές από κατοίκους και απευθύνεται σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, δεν σας τη μοίρασα αυτή γιατί θα την διάβαζα στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτά και να περάσουμε σε τοποθετήσεις προ ημερησίας διατάξεως. Μια ενημέρωση θα κάνει η κα Γεωργακάκη για το θέμα που ακούστηκε και μια ενημέρωση ο κ. Τρίκας για ένα άλλο θέμα και μετά όλοι οι επικεφαλής των

παρατάξεων.

Ορίστε, η κα Γεωργακάκη. Θα έρθει ο Δήμαρχος, εντάξει. Όταν θα έρθει ο Δήμαρχος για το θέμα του Κανονισμού.

Ο κ. Τρίκας έχει το λόγο. Η κα Καλημεράκη προσήλθε στο Δημοτικό Συμβούλιο και ο κ. Σούγελας, ο Αντιδήμαρχος κ. Σούγελας. Παρακαλώ, να κάνουμε ησυχία. Ο κ. Τρίκας να κάνει μια ενημέρωση. κ. Τρίκα, το λόγο.

**ΤΡΙΚΑΣ:** Θα ήθελα να ενημερώσω το Σώμα ότι την Τρίτη με Τετάρτη που μας πέρασε εκλάβη από το Πολιτιστικό Κέντρο Ελληνικού ένας πίνακας, έγινε απόπειρα να κλαπεί κι ένας δεύτερος, από την εκδήλωση η οποία φιλοξενείται από την Πέμπτη μέχρι την Κυριακή, η οποία αφορά καλλιτέχνες από την Κοινότητα Ελληνικού. Γι' αυτή την κλοπή έχει ενημερωθεί η Ασφάλεια, έχουν παρθεί αποτυπώματα, γίνεται προανάκριση αυτή τη στιγμή. Δηλαδή υπάρχουν ενδείξεις που οδηγούν σε κάποια συμπεράσματα, αυτά όμως τα έχει αναλάβει η Αστυνομία και θα δούμε εντός των ημερών εάν υπάρχει κάποια εξέλιξη.

**ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:** Εγινε διάρρηξη;

**ΤΡΙΚΑΣ:** Όχι, δεν έγινε διάρρηξη. Κάποιος μπήκε κανονικότατα μέσα, χωρίς να έχει γίνει παραβίαση. Αυτό δίνει ενδείξεις ότι προφανώς είναι κάποιος ο οποίος έχει κάποια σχέση με το Δήμο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ, άλλος συνάδελφος; Άλλος συνάδελφος προ ημερησίας διατάξεως; Οι επικεφαλής των παρατάξεων; Ο κ. Κωνσταντάτος.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Να ζητήσω συγγνώμη για την απουσία μου στο προηγούμενο Συμβούλιο, Πρόεδρε. Ήταν καθαρά προσωπικό θέμα γιατί χάθηκε ένας πολύτιμος φίλος μου, συμφοιτητής μου, έφυγε πολύ νέος. Είχαμε την κηδεία εκείνη την ημέρα, άφησε και δύο παιδάκια πίσω του. Συνεπώς, ούτε διάθεση είχα για συμβούλιο να πω την αλήθεια, αλλά και η κατάσταση και η περίπτωση απαιτούσε να βρίσκομαι κοντά στην οικογένεια.

Να πω μόνο ότι επειδή συζητήθηκαν κάποια θέματα πέρα από τον προϋπολογισμό και εν πάση περιπτώσει ό,τι ψηφίστηκε, να πω προσωπικά ότι διαφωνώ κάθετα με την μετακίνηση ή την τοποθέτησή μας καλύτερα των παρατάξεων και ιδίως της δικής μας παράταξης στο κτίριο της ημέρας κάτω ως γραφείο και διαφωνώ διότι ο νόμος λέει ότι πρέπει να είμαστε στις υπηρεσίες του Δήμου μέσα, έτσι ώστε και πρωινά αν χρειαστεί να είμαστε εδώ να μπορούμε να ζητήσουμε έγγραφα κ.λπ. Εκεί ναι μεν θα συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο, εντάξει, καλό είναι ότι μαζεύονται οι παρατάξεις εκεί, αλλά λειτουργικά αν θέλουμε να χρησιμοποιήσουμε υπηρεσίες κ.λπ., δεν θα είναι για μας εύκολο.

Συνεπώς, δεν ξέρω, το είπα και στον πρόεδρο τον Γιάννη τον Μπουζάκη, να επαναπροσδιορίσουμε το λίγο το θέμα μήπως μετακινηθεί π.χ. το γραφείο λέω της Κοινότητας για παράδειγμα και έρθουν οι παρατάξεις εδώ, αν δεν υπάρχει άλλος χώρος. Ή δεν ξέρω τι σκέφτεστε να κάνετε με αυτή την αίθουσα δεδομένου ότι θα πάει το Δημοτικό Συμβούλιο κάτω. Θα το χωρίσετε σε γραφεία; λέω ένα παράδειγμα. Τι θα το κάνετε; Αν μείνει έτσι ή αν γίνει ένας χωρισμός που είναι πολύ εύκολο, μήπως έρθουμε εδώ πέρα. Δηλαδή, κανονικά πρέπει να είμαστε εδώ στο Δημαρχείο. Οχι για τυπικούς αλλά για ουσιαστικούς λόγους. Αρα, Πρόεδρε, θέλω λίγο να το ξαναδούμε αυτό το θέμα πριν εγκατασταθούμε κάτω, να εξαντλήσουμε δηλαδή τη δυνατότητα ή τα περιθώρια αν μπορούμε να είμαστε εδώ. Δεν ξέρω, να το δούμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Προσήλθε ο κ. Εφραιμίδης. Ο κ. Πασβαντίδης έχει το λόγο.

**ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ:** κ. Πρόεδρε, δρώπτομαι της ευκαιρίας αυτών που είπε ο κ. Κωνσταντάτος, να σημειώσω ότι προφανώς το καλύτερο θα ήταν να είχαμε γραφεία οι παρατάξεις μέσα στο χώρο του Δήμου. Αυτό θα ήταν το ιδεατό και θα ήταν κάτι το οποίο θα βοηθούσε πολύ στο έργο μας. Επειδή όμως καταλαβαίνω ότι ένα τέτοιο εγχείρημα αν τεθεί υπάρχει περίπτωση να μην

υλοποιηθεί και ποτέ και επειδή εμείς ως παράταξη χρειαζόμαστε οπωσδήποτε ένα γραφείο, εμείς θέμα να είναι το γραφείο μας μέσα στο Δήμο δεν θέτουμε. Εμείς θέλουμε ένα χώρο που να ανήκει στο Δήμο και να μπορούμε από εκεί να ασκούμε τα καθήκοντά μας ως παράταξη της αντιπολίτευσης. Έχει περάσει όμως πάρα πολύς καιρός, κ. Πρόεδρε, από τότε που έχω θέσει αυτό το αίτημα, σχεδόν ένας χρόνος, και όπως καταλαβαίνετε θα πρέπει και εσείς, διότι δεν είστε κι εσείς άμοιρος ευθυνών γι' αυτό το θέμα ως Πρόεδρος και αρχηγός όλου του Δημοτικού Συμβουλίου και ημών των παρατάξεων, θα πρέπει να το κάνετε γρήγορα σας παρακαλώ.

Εγώ, πάντως, σας ενημερώνω ότι ενημέρωσα την ιδιοκτήτρια του ακινήτου που νοικιάζουμε ότι στο τέλος Φεβρουαρίου θα το εγκαταλείψουμε. Ελπίζω ότι μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου θα έχει λυθεί αυτό το θέμα, διότι εάν δεν έχει λυθεί και μέχρι τότε σημαίνει ότι απλώς εμπαιζόμαστε με τον χειρότερο τρόπο, καθώς επί μήνες τώρα η Διοίκηση μας υπόσχεται και οι υποσχέσεις μένουν ανεκπλήρωτες.

Ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος; Προ ημερησίας διατάξεως; Δεν υπάρχει. Νομίζω, επειδή το θέμα το έχει αναλάβει ο κ. Μπουζάκης, νομίζω ότι μέχρι τέλος Φεβρουαρίου οπωσδήποτε θα έχουν μεταφερθεί οι παρατάξεις εκεί στο χώρο. κ. Μπουζάκη, νομίζω ότι... ίσως και πιο νωρίς δηλαδή. Και αν δεν γίνεται.... Ο κ. Μπουζάκης έχει το λόγο.

**ΜΠΟΥΖΑΚΗΣ:** Ναι, το έχω αναλάβει αλλά θέλει κάποιες εργασίες εκεί, έτσι; Πρώτα πρώτα να αποφασίσουμε, είναι δύο γραφεία, ένα μεγάλο κι ένα μικρότερο, να αποφασίσουμε έχω τη γνώμη κατά σειρά προτεραιότητας των παρατάξεων που θα διαλέξει κάθε μια παράταξη κι ένα δεύτερο, να γίνουν κάποιες εργασίες. Τα οικήματα αυτά είναι άδεια, τα γραφεία αυτά είναι άδεια. Απλά, να καταλήξετε ποιο θέλει ο καθένας, να πάτε να τα δείτε, να διαλέξετε

ποιο θέλει ο καθένας, πού θέλει ο καθένας, γιατί θα πάνε δυο παρατάξεις σε ένα γραφείο που είναι νομίζω σε ένα γραφείο που είναι γύρω στα 85-90 τ.μ. και οι άλλες τέσσερις στο διπλανό που είναι πολύ μεγαλύτερο βέβαια. Έχει ήδη κάποια χωρισμάτια αλλά πρέπει να πάμε να το δούμε, να διαλέξει η κάθε παράταξη πού θέλει και να λυθεί. Πιστεύω ότι τεχνικά προβλημάτια έχουμε και όχι ουσίας προβλήματα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ, κ. Μπουζάκη, να δώσετε ραντεβού από βδομάδα με τους επικεφαλής ή με κάποιον εκπρόσωπο να πάτε να δείτε τα γραφεία και να προχωρήσουμε στη διαρρύθμιση.

Παρακαλώ, θα σας δώσω το λόγο, αλλά μιλάμε όλοι μαζί, αυτό είναι το θέμα. Παρακαλώ, ο κ. Βάσσιος έχει το λόγο.

κ. Μπουζάκη, το ξαναλέω, δώστε ραντεβού με τις παρατάξεις να δούμε τα γραφεία και να προχωρήσουμε. Ωραία.

Να προχωρήσουμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Να προηγηθεί ένα έκτακτο θέμα.

### **ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.**

**Εγκριση 1<sup>ου</sup> ΑΠΕ και 1<sup>ου</sup> ΠΚΝΤΜ του έργου: «Ανακατασκευή του γηπέδου ποδοσφαίρου Β' γυμναστηρίου.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Είναι Εγκριση του 1ου ΑΠΕ του έργου "Ανακατασκευή του γηπέδου ποδοσφαίρου στο Β' Γυμναστήριο", το οποίο είχε εγκριθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου η μελέτη του τον 1/2010 και βρίσκεται σε εξέλιξη. Ο Ανακεφαλαιωτικός πίνακας γίνεται για να προχωρήσει όσο γίνεται περισσότερο

γρήγορα το έργο.

Ο κ. Κωνσταντάτος.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Με αφορμή που είναι και νέος χρόνος και το 1ο συμβούλιο κι επειδή βάζεις το θέμα το έκτακτο, να πω το εξής: με τα έκτακτα θέματα εγώ προσωπικά, η παράταξή μου δεν θα ξαναψηφίσουμε κανένα έκτακτο θέμα εφόσον δεν έχουμε ενημέρωση τουλάχιστον από το πρωί. Δηλαδή, το είχα πει και στα προηγούμενα συμβούλια, είναι ένα θέμα σοβαρό. Δηλαδή, το προηγούμενο που συζητήσαμε για τα γραφεία εστάλη ως έκτακτο. Εγώ το είδα ας πούμε μετά το συμβούλιο να καταλάβετε γιατί δεν άνοιξα το email μου, έτσι κι αλλιώς.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αυτό έχει σταλεί νομίζω.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Προσέξτε όμως, υπάρχουν σοβαρά θέματα που τα φέρνετε ως έκτακτα και τα μαθαίνουμε την ώρα του Συμβουλίου. Εγώ προσωπικά θα ήθελα το πρωί πριν φύγει ο Παναγιώτης, το αργότερο 2 η ώρα, με τηλεφώνημα, με φαξ, γιατί και το email δεν είμαι πάνω από το κομπιούτερ όλη τη μέρα, να μου τα στείλει να τα διαβάσω και να μπορέσω...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θα έρχονται τα έκτακτα τουλάχιστον μία ή δύο ημέρες πριν. Εντάξει.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Έτσι, γιατί διαφορετικά εμείς δεν πρόκειται να...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αυτό όμως έχει πάει.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Εντάξει, εγώ το βάζω τώρα γενικά από 'δω και πέρα γιατί μερικά είναι πολύ σοβαρά, έτσι; Οπότε μην τα βλέπουμε κι εμείς τελευταία στιγμή, γιατί δεν μπορούμε να...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αυτό εν πάση περιπτώσει, είναι θέμα τεχνικό. Ναι.

Λοιπόν, το βάζω πρώτο θέμα για ψήφιση. Αν υπάρχει καμία παρέμβαση



στο θέμα ή ερώτηση; Δεν υπάρχει καμία.

Ψηφίζεται ομόφωνα το 1ο έκτακτο θέμα.

Μπαίνουμε στα τακτικά θέματα.

### **ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.**

#### **Ορισμός επιτροπής παραλαβής του ΕΚΠΟΤΑ.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το έχετε διαβάσει το θέμα, αφορά τις παραλαβές, το έχουμε ξαναψηφίσει το θέμα και ψηφίζεται κάθε χρόνο και όπως σας είχα πει στην αρχή του προηγούμενου χρόνου εκτός από τα μέλη τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη που είναι όλοι υπάλληλοι, η επιτροπος είχε ζητήσει να συγκροτήσουμε και επιτροπές που βοηθούν την κύρια επιτροπή. Παραδείγματος χάριν, δεν μπορεί στο Βρεφονηπιακό σταθμό, σε όλους τους βρεφονηπιακούς σταθμούς να πηγαίνουν να παραλαμβάνουν τις προμήθειες τα τακτικά ή τα αναπληρωματικά μέλη. Γι' αυτό μας ζήτησε λοιπόν να κάνουμε και καταστάσεις, ομάδες υποστήριξης τις είπες και έτσι λοιπόν όπως είδατε και στην εισήγηση υπάρχουν και τέτοιες ομάδες όπως στον 1ο Βρεφονηπιακό Σταθμό, στο 2ο, στον 3ο, στους παιδικούς σταθμούς, στους βρεφονηπιακούς κ.λπ.

Μία αλλαγή που είναι από αυτά που σας έδωσα, στο ΚΑΠΗ, στο Β' ΚΑΠΗ Ελληνικού αντί για την Κουμπούρου Σοφία η οποία φεύγει με σύνταξη, την αντικαθιστούμε με την Μαργαρίτη Βασιλεία. Ψηφίζεται ομόφωνα.

## **ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.**

### **Ορισμός επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το ίδιο θέμα αφορά, είναι τα θέματα τα τυπικά που ψηφίζουμε στην αρχή του χρόνου. Εδώ ψηφίζονται δύο Δημοτικοί Σύμβουλοι, προτείνονται μάλλον δύο Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Χατζέλης ο Βαγγέλης και η Αρβανίτη Κατερίνα αναπληρωματικό μέλος.

Ερωτήσεις; Από πού προκύπτει; Από την απόφαση της υπηρεσίας επειδή άλλοι θέλουν άλλοι δεν θέλουν, γίνεται με κλήρωση.

**ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ:** Οχι, όχι. Το ποιος κάνει την κλήρωση από πού προκύπτει. Την κάνει η υπηρεσία και όχι το Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δεν το ξέρω αυτό από πού προκύπτει. Πάντως, γίνεται με κλήρωση επειδή υπάρχουν...

**ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ:** Ποιος κάνει την κλήρωση λέω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Η Διεύθυνση Οικονομικών διενήργησε κλήρωση. Αυτό. Παίρνει όλους τους υπαλλήλους τα ονόματα, κάνουν κλήρωση και βγήκαν αυτά τα ονόματα. Από πού προκύπτουν ότι το κάνουν και δεν το κάνει το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν νομίζω ότι το κάνει το Δημοτικό Συμβούλιο όταν αφορά τους υπαλλήλους. Θα το δούμε όμως, θα το κοιτάξω αυτό να δω.

Το 2ο θέμα "Ορισμός Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών", είπα προτείνεται ο Χατζέλης Ευάγγελος και η Αρβανίτη Αικατερίνα από την πλειοψηφία.

Ψηφίζεται ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.****Ορισμός επιτροπών αξιολόγησης ΕΚΠΟΤΑ.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το ίδιο θέμα, αυτό το τυπικό, την επιτροπή του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ. Προτείνονται για τακτικά μέλη Ακεμάνογλου, Κολιάτση, Σταματάτος και αναπληρωματικά Μερκούρη, Πανταζή και Τασοπούλου.

Ψηφίζεται ομόφωνα. Αυτοί νομίζω ήταν και πέρσι.

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.****Εγκριση ή μη προϋπολογισμού ΟΝΑΔΕΑ οικονομικού έτους 2012 και σχεδίου δράσης 2012.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Για ενημέρωση ο κ. Βάσσιος. Υπάρχουν ερωτήσεις για τον προϋπολογισμό του ΟΝΑΔΕΑ; Ερωτήσεις. Εχετε δει τον προϋπολογισμό. Να πούμε μερικά βασικά του στοιχεία, μάλλον ο κ. Βάσσιος.

Ερώτηση ο κ. Ιωαννίδης.

**ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ:** Μπήκε και ο Δήμαρχος. Επειδή μπήκε και ο Δήμαρχος να κάνω μια ερώτηση. Πέρσι μας είχε απασχολήσει το θέμα το αν θα διατηρήσουμε τον Αθλητικό Οργανισμό ή θα τον ενσωματώσουμε στις υπηρεσίες του Δήμου και είχαμε πει πέρσι ότι θα το αφήσουμε να κινηθεί ένα χρόνο και θα δούμε. Εχει η Διοίκηση πάρει κάποια απόφαση, σκέφτεται κάτι για το αν θα ενσωματωθεί ο Αθλητικός Οργανισμός στις Υπηρεσίες του Δήμου; Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλη ερώτηση υπάρχει; Δεν υπάρχει άλλη ερώτηση. Ο κ.

Βάσσιος.

**ΒΑΣΣΙΟΣ:** Οντως έτσι είναι. Πέρασε ένας χρόνος, είδαμε λίγο εκεί τα πράγματα στον ΟΝΑΔΕΑ. Ενώ μέχρι πρότινος και η γνώμη των εργαζομένων σε έναν πολύ μεγάλο βαθμό ήταν να μπορέσουν να ενσωματωθούν στο Δήμο, το τελευταίο διάστημα με τα καινούρια τερτίπια της κυβέρνησης περί εφεδρειών και δεν ξέρω τι άλλα μαγικά μπορεί να εφεύρουν στην πορεία, δημιουργήθηκε τεράστια αναστάτωση στους εργαζόμενους εκεί, συμβουλευθήκαν δικηγόρους και θεώρησαν σ' αυτή τη φάση ότι καλό θα είναι να παραμείνουν εκεί για να μην διακινδυνεύσουν τη μονιμότητά τους ερχόμενοι στο Δήμο.

Παραπέρα απ' αυτό δεν έχουμε κάτι περισσότερο να πούμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μάλιστα. Τοποθετήσεις στο θέμα του προϋπολογισμού του ΟΝΑΔΕΑ. Δεν υπάρχουν.

Ψηφίζεται ομόφωνα. Α, δεν ψηφίζεται ομόφωνα. Ο κ. Πασβαντίδης.

**ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ:** κ. Πρόεδρε, αν δει κανείς τον προϋπολογισμό και ειδικά το τμήμα της επιχορήγησης του Δήμου προς τον ΟΝΑΔΕΑ θα διαπιστώσει ότι η φετινή επιχορήγηση προς τον Αθλητικό μας Οργανισμό είναι πάρα πολύ χαμηλή σε σχέση με πέρσι. Και το ερώτημα το οποίο θέλουμε να θέσουμε είναι το εξής: πώς θέλουμε να έχουμε τόσο μεγάλη μείωση των επιχορηγήσεων του Δήμου, δηλαδή των οικονομικών δυνατοτήτων του ΟΝΑΔΕΑ και από την άλλη στην εισηγητική μας έκθεση να λέμε ότι στόχος μας είναι η αύξηση των αθλητικών προγραμμάτων όπως επίσης και η αύξηση και ανάπτυξη και συντήρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων, αλλά και η δωρεάν συμμετοχή των πολιτών, κάτι το οποίο έχει γίνει.

Θα πρόκειται πραγματικά περί οικονομικού θαύματος αν ταυτόχρονα με τη μεγάλη μείωση των επιχορηγήσεων προς τον ΟΝΑΔΕΑ έχουμε και ανάπτυξη. Οχι συρρίκνωση αλλά ανάπτυξη των προγραμμάτων, ανάπτυξη

δραστηριοτήτων, ανάπτυξη και βελτίωση συντηρήσεων κι όλα αυτά και θα περιμέναμε να ακούσουμε πώς μπορούν αυτά τα δύο πράγματα να ταυτιστούν. Και οι περικοπές αλλά και η ανάπτυξη ταυτόχρονα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μάλιστα. Άλλη παρέμβαση; Ο κ. Δήμαρχος και ο κ. Βάσσιος θα απαντήσουν. Είναι ερώτηση. Ο κ. Βάσσιος. Οχι, δεν υπάρχουν άλλες ερωτήσεις.

**ΒΑΣΣΙΟΣ:** Είναι όντως γεγονός ότι τα πράγματα πήγαν έτσι όπως τα περιγράφει ο κ. Πασβαντίδης το 2010 στο κομμάτι του αθλητισμού. Λιγότερα χρήματα ξοδεύτηκαν, περισσότερο έργο παράχθηκε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το 2011.

**ΒΑΣΣΙΟΣ:** Συγγνώμη, το 2011, ναι, με συγχωρείτε. Λιγότερα χρήματα ξοδεύτηκαν, όντως, όπως θα κάνουμε κι έναν απολογισμό και οικονομικό αλλά και παράλληλα των δραστηριοτήτων για τη χρονιά που έφυγε το επόμενο διάστημα. Ξοδέψαμε περί το 1,5 εκατομμύριο ευρώ στον Αθλητικό Οργανισμό εκ των οποίων 160.000 περίπου πήγαν σε παλιές οφειλές, θυμάστε ότι εκεί παραλάβαμε κάποια χρέη στην περιοχή των 2 εκατομμυρίων ευρώ, με αντίστοιχο ποσό να έχει ξοδευτεί το 2010 1.962.000 και να έχουν μείνει πάρα πολύ προμηθευτές όπως θα γνωρίζετε απλήρωτοι.

Αν πάμε σε αυτά καθ' εαυτά τα θέματα προσωπικού, ιδίως από τη στιγμή, που είναι κι ένα μεγάλο έξοδο στον Αθλητικό Οργανισμό, περίπου τα 2/3 δηλαδή των χρημάτων πηγαίνουν σε αμοιβές προσωπικού με τις διάφορες συμβάσεις που υπάρχουν εκεί, είναι γεγονός ότι ο Αθλητικός Οργανισμός αυτή τη στιγμή που μιλάμε λειτουργεί με 38 άτομα όταν πέρσι είχε 51. Λειτουργεί με 38 άτομα, πέρσι είχε 1.700 αθλούμενους, 1.750 για την ακρίβεια, φέτος έχει 2.511. Αυτά είναι τα πραγματικά στοιχεία, ο καθένας μπορεί να καταλάβει το πώς γίνεται να μπορούμε να ξοδεύουμε λιγότερα χρήματα και να παράγουμε μεγαλύτερο έργο, για να μην πάμε και σε άλλα θέματα προμηθειών που πραγματικά έχουν γίνει πολύ σημαντικές μειώσεις. Να σας πω ένα απλό

παράδειγμα ας πούμε, σε ένα από τα βασικά έξοδα που έχει ο Αθλητικός Οργανισμός, ιδίως το κολυμβητήριο που είναι και το κομμάτι του Αθλητικού Οργανισμού που παίρνει τα πιο πολλά χρήματα, στο κομμάτι ας πούμε του κόστους του χλωρίου που γνωρίζετε ότι κάθε μέρα χρειάζεται πάρα πολύ χλώριο επί 365 μέρες η πισίνα εκτός από τον Αύγουστο που δουλεύει, η τιμή που παίρνουμε τώρα είναι το 1/3 της τιμής που παίρνανε το 2010.

Δεν θέλω να πω τίποτε με αυτό. Μπορεί να είναι επειδή μας έχουν περισσότερη εμπιστοσύνη οι προμηθευτές, αλλά αυτά συμβαίνουν στον Αθλητικό Οργανισμό και είμαστε σίγουροι ότι συνεχίζοντας τα ίδια, με τα χρήματα αυτά που αν δείτε και για του χρόνου είναι μειωμένα προϋπολογιστικά τουλάχιστον σε σχέση με αυτά που είχαμε βάλει στον προϋπολογισμό του 2011, πιστεύουμε ότι πραγματικά μπορούμε να παράξουμε ένα πολύ καλύτερο έργο απ' ό,τι παρήχθη το 2011 που ήταν σημαντικά καλύτερο από το 2010.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος; Να το βάλω σε ψηφοφορία. Μία παρέμβαση ο κ. Πασβαντίδης.

**ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ:** Εμείς έχουμε άλλη ενημέρωση σχετικά με τους αριθμούς που είπε ο κ. Βάσσιος και ειδικά με την τόσο μεγάλη αύξηση των συμμετεχόντων και βέβαια και με τον αριθμό που ανέφερε ως συμμετέχοντες στα προγράμματά μας το 2010. Εμείς έχουμε την πληροφόρηση και την ενημέρωση ότι ήταν πολύ μεγαλύτερος εκείνος ο αριθμός των συμμετεχόντων και όχι μόνον 1.700.

Εν πάση περιπτώσει, επειδή πως είπε ο κ. Πρόεδρος θα γίνει απολογισμός και εκεί θα συζητήσουμε εκτενώς και τα προγράμματα κι όλα αυτά, αυτή τη στιγμή δεν έχει νόημα να συνεχίσουμε αυτή τη συζήτηση. Πάντως, τον προϋπολογισμό λόγω της μεγάλης μείωσης της επιχορήγησης τον καταψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μάλιστα. Ο κ. Κωνσταντάτος.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Κι εμείς, να μην επαναλάβω κι εγώ αυτά που είπε ο κ. Πασβαντίδης ή που αναφέρθηκαν και στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού, απλά να πούμε ότι η αύξηση ενδεχόμενα εάν ισχύει, εγώ δεν έχω λόγους να διαψεύσω τα νούμερα, δεν έχω άλλωστε συγκριτικά, δεν συμβαδίζει με πολλά παράπονα που εισπράττουμε εμείς από πολλούς συμμετέχοντες στα προγράμματα για την υποβάθμιση της ποιότητας των προγραμμάτων. Το να μαζευτούν 100 άτομα ας πούμε σε ένα πρόγραμμα, που κάποτε είχε 25, να μην είναι θετικό αν θέλουμε να το δούμε ως αριθμό αλλά δεν σημαίνει ότι γίνεται και η ίδια δουλειά που γινόταν. Και υπάρχει κι ένα δεύτερο θέμα, το οποίο εγώ το είχα βάλει όταν το είχαμε συζητήσει αλλά δεν είναι της στιγμής. Εχω μια διαφωνία κάθετη σ' αυτό τον δωρεάν γι' αυτόν που έχει το καγιέν, γι' αυτόν που έχει τα εισοδήματα που μπορεί να πληρώσει. Δεν καταλαβαίνω γιατί πρέπει να είναι για όλο τον κόσμο δωρεάν όταν πρέπει να υπάρχει και εισοδηματικό κριτήριο. Γιατί πρέπει να πληρώσει δηλαδή ο άνεργος, ο φτωχός, αυτός που δεν έχει και γι' αυτόν που έχει το τζιπάκι που πάει και το αράζει απέξω και τη δυνατότητα να πληρώσει; Με λίγα να πληρώνουν όλοι οι δημότες για όλους το ίδιο.

Δεν ξέρω, αυτό πρέπει να το επαναπροσδιορίσετε στην πολιτική σας. Είναι λάθος τακτική, σας το είχα πει και την προηγούμενη φορά. Ναι στο δωρεάν σε όσους δεν έχουν, ναι στους ανέργους, ναι στα χαμηλά εισοδήματα, ναι στους συνταξιούχους, ναι σε όλους αυτούς που πρέπει να πούμε ναι. Αλλά γενικώς και αορίστως να μαζεύονται τώρα 100 άτομα σε ένα πρόγραμμα και να το θεωρούμε επιτυχία αυτό μόνο και μόνο να δείχνουμε συμβολικά τα νούμερα, δεν νομίζω ότι είναι σωστό.

Εν πάση περιπτώσει, κι εμείς το καταψηφίζουμε για όλους αυτούς τους λόγους που έχουν αναφερθεί και στον απολογισμό θα πούμε περισσότερα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Βάσσιος έχει το λόγο.

**ΒΑΣΣΙΟΣ:** Καταρχάς, δεν νομίζω ότι οι συνάδελφοι θέλουν να πουν κάτι αμφισβητώντας τα νούμερα τα οποία δίνουμε, τα οποία είναι στη διάθεση τους ανά πάσα στιγμή να πάνε στο κομπιούτερ της Γραμματείας του Αθλητικού Οργανισμού και να δουν διευθύνσεις, τηλέφωνα κ.λπ. Ένα κομμάτι είναι αυτό.

Όσον αφορά το πέρσι, όντως ακούγαμε κι εμείς κάτι για 7.500 αθλούμενους στον Αθλητικό Οργανισμό. Και είχαμε πάθει πραγματικά σοκ, λέγαμε πώς θα διαχειριστούμε 7.500 άτομα. Το 7.500 άτομα ξέρετε πώς έβγαινε; Πόσοι έρχονταν μήνα μήνα επί όσους μήνας, πολλαπλασιαζόμενο επί 12 μήνες. Δεν υπάρχει αυτό...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τα ίδια πρόσωπα δηλαδή;

**ΒΑΣΣΙΟΣ:** Ναι. Τέλος πάντων, υπήρχε ένας άλλος τρόπος μέτρησης. Εμείς κοιτάμε πόσοι είναι αυτοί οι οποίοι έρχονται τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή στον τελευταίο μήνα παράδειγμα. Δεν το θυμάμαι το 7.500 αλλά θυμάμαι ότι ένα τεράστιο νούμερο ήταν. (παρεμβάσεις εκτός μικροφώνου)

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ, είπατε την άποψή σας, τώρα να μην κάνουμε διάλογο.

**ΒΑΣΣΙΟΣ:** Ένα κομμάτι είναι αυτό. Ένα δεύτερο κομμάτι, προσπαθούμε όσο γίνεται μέσα από μεγάλες δυσκολίες που μέρα με τη μέρα μεγαλώνουν, το γνωρίζουμε όλοι, στη χώρα μας, να είμαστε σε κάποια θέματα συνεπείς ή τουλάχιστον στα περισσότερα θέματα που μπορούμε να είμαστε συνεπείς με αυτά που είχαμε πει ένα χρόνο πριν, ενάμιση χρόνο πριν. Και μία από τις δεσμεύσεις μας ήταν να κάνουμε αυτά τα προγράμματα δωρεάν. Τώρα, αν θα πρέπει κάποια στιγμή να δούμε αν ο άλλος έχει καγιέν ή έχει ξέρω 'γω μικρότερο αμάξι, είναι ένα θέμα να το δούμε. Αλλά σ' αυτά τα πλαίσια πηγαίνουμε, ήδη έχουμε κάνει τα προγράμματα που ήταν στο Ελληνικό, που ήταν μια δέσμευσή μας, που ήταν δωρεάν στο Ελληνικό, γινόταν δωρεάν στο Ελληνικό, γίνονται δωρεάν και στην Αργυρούπολη και σκοπεύουμε αυτή την πολιτική εάν μας επιτρέπουν τα οικονομικά του Δήμου να προσπαθήσουμε να την επεκτείνουμε κι



άλλο. Οσον αφορά για το θέμα ποιότητας, νομίζω αυτό κάποια στιγμή επειδή το ακούω και συνέχεια εκεί στον Αθλητικό Οργανισμό, νομίζω κάποια στιγμή αυτό θα πρέπει να σταματήσει. Δηλαδή οι ίδιοι γυμναστές πέρσι κάνανε καλύτερη δουλειά; Τι, μας σαμποτάρουν οι γυμναστές και δεν κάνουν τόσο καλή δουλειά; Αν υπάρχουν συγκεκριμένα παραδείγματα, βεβαίως να τα ακούσουμε και βεβαίως να προσπαθήσουμε να τα λύσουμε. Δεν υπάρχει τμήμα, κ. Κωνσταντάτο που πέρσι να είχε 25 άτομα και φέτος να έχει 100. Αλλά συνολικά το τένις να έχει 25 άτομα με ένα τμήμα ή με δύο τμήματα και φέτος να έχουμε κάνει 10 τμήματα με 100 άτομα, βεβαίως και υπάρχει. Ένα απλό παράδειγμα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λοιπόν, το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία.

Ψηφίζεται κατά πλειοψηφία το 4ο θέμα μειοψηφούντων του κ. Κωνσταντάτου, Αράπογλου, Θεοδώρου, Φουσκίδου, Πασβαντίδη, Εφραιμίδη, Γιάννη Πεσιρίδη.

#### **ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.**

**Εκτακτη οικονομική ενίσχυση άπορου δημότη.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Είναι πρόταση της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Ψηφίζεται ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.****Αντικατάσταση Προέδρου της ΔΕΠ λόγω παραίτησης.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Διαβάσατε την εισήγηση, η παραίτηση του κ. Μπούκα αναφέρει ότι για να διευκολύνει στα πλαίσια των αλλαγών του καταμερισμού της δουλειάς στη Διοίκηση του Δήμου παραιτείται και τη θέση του θα καταλάβει ως Πρόεδρος ο Αντρέας ο Κοντογιώργος.

Υπάρχει καμία αντίρρηση; Ψηφίζεται ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.****Ψήφιση πίστωσης για εκδήλωση πολιτιστικών τμημάτων για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ψηφίζεται ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.****Εγκριση των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης έτους 2011 από 18<sup>η</sup> – 37<sup>η</sup>.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Είναι τυπικό θέμα και πρέπει να πω ότι το 2011 κάναμε 35 συνεδριάσεις και πήραμε 370 αποφάσεις. Από τις αποφάσεις αυτές οι 275 ήταν

ομόφωνα, δηλαδή το 74% ήταν ομόφωνες αποφάσεις και κατά πλειοψηφία ήταν οι 93.

Ψηφίζεται ομόφωνα η έγκριση των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου.

Δεν ψηφίζετε τα πρακτικά; Ναι, να πείτε.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Πρώτα πρώτα, δεν μας έχουν έρθει όλα τα βιβλία των πρακτικών. Εγώ τουλάχιστον έχω...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μέχρι το 31 είναι.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Μέχρι το 31, μπορεί. Εγώ δεν τα έχω μετρήσει, δεν τα έχουμε όλα. Αρα, τυπικά δεν μπορούμε να τα επικυρώσουμε γιατί δεν τα έχουμε δει. Εγώ τα διαβάζω τα πρακτικά πάντα. Αρα, υπάρχει ένα θέμα τυπικό. Αλλά ας πούμε ότι είμαστε καλοπροαίρετοι και τα επικυρώνουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Οχι, αν υπάρχει αντίρρηση μπορούμε να ψηφίσουμε μέχρι το 31.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Εντάξει, δεν ξέρω εγώ...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μέχρι το 31.

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:** Δεν έχω αντίρρηση, όχι, όλα εντάξει. Αλλά το θέμα είναι να μπει σε μια ουσία να τα παίρνουμε κι εμείς τα βιβλιαράκια κανονικά, έγκαιρα, οπότε να μπορούμε να είμαστε και τυπικά εντάξει. Πέρα απ' αυτό όμως, Πρόεδρε, το είχαμε πει και μην τρέξει πάλι κάποιος από 'δω στους εκδότες να τους πει, να τι λέει ο Κωνσταντάτος γράψτε το, γιατί το είχα πει την άλλη φορά και κάποιος πήγε αμέσως να το κάνει σπέκουλα. Είχαμε πει ότι οι σύμβουλοι τις παραστάσεις τους πρέπει η Διοίκηση κατά διαστήματα να βλέπει και να τις πληρωνόμαστε. Γιατί γραφεία έχουμε δεν έχουμε, τα έξοδά μας κι εμάς τρέχουν. Και όπως φαίνεται πολλά θέματα για όλους τους φορείς και τους συλλόγους της πόλης, έτσι και οι υποχρεώσεις προς τους Δημοτικούς Συμβούλους δεν είναι υποδεέστερες, ούτε διεκδικούμε κάτι τρελό και αόριστο.

Θα ήθελα λοιπόν να το δείτε με την ευκαιρία αυτή των πρακτικών τι θα γίνει και με τις παραστάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο, μάλιστα και από τη χρονιά του 2010. Λοιπόν, είχες πει Πρόεδρε, είχες δεσμευθεί, δεν υπήρξε κάτι μέσα στο 2011, εν πάση περιπτώσει δείτε το κι αυτό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Μάλιστα. Αλλη παρέμβαση υπάρχει; Ο κ. Πασβαντίδης.

**ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ:** Ένα μικρό σχόλιο, κ. Πρόεδρε. Είπατε από τα στατιστικά στοιχεία ότι το 75% των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν ομόφωνες.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το 74%.

**ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ:** Και σε ό,τι αφορά τη δική μας παράταξη τουλάχιστον, έχω την αίσθηση ότι αυτό το ποσοστό είναι πολύ μεγαλύτερο. Μπορεί να αγγίζει και το 90%. Δείγμα ότι δεν ήρθαμε για να κάνουμε αντιπολίτευση για την αντιπολίτευση, ούτε να μιλάει η Διοίκηση σε ώτα μη ακουόντων. Πιστεύουμε ότι εκτελούμε το καθήκον μας με σεβασμό και προς το Δημοτικό Συμβούλιο και προς τη Διοίκηση, αλλά και προς τους πολίτες που μας ψήφισαν και όπου πιστεύουμε ότι κάτι βοηθάει πραγματικά την πρόοδο της πόλης μας είμαστε αλληλέγγυοι και το στηρίζουμε. Και απόδειξη είναι το στατιστικό στοιχείο το οποίο δώσατε σήμερα και είναι πραγματικά εξαιρετικά ενδιαφέρον και συγχαρητήρια που το μετρήσατε και μας το είπατε. Είναι πραγματικά για μένα ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον στατιστικό στοιχείο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, το είπα για να βγουν συμπεράσματα. Ο καθένας θα βγάλει τα συμπεράσματά του με αυτά που είπα.

Ψηφίζεται λοιπόν το 8ο θέμα ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.****Αντικατάσταση και ορισμός Αντιπροέδρου στο Δ.Σ. του ΟΝΑΔΕΑ και αντικατάσταση μέλους.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παραιτήθηκαν από την θέση του Αντιπροέδρου ο κ. Βάσσιος, ο κ. Μπουζάκης από τη θέση του τακτικού μέλους αποχώρησε - ο κ. Μπουζάκης να απολογηθεί, λόγω φόρτου εργασίας γράφει στην αίτησή του, στην αίτηση παραίτησης λόγω φόρτου εργασίας. Και ο Παπάγιωργας Βασίλειος έχει στρατευθεί και δεν μπορεί να είναι μέλος του Δ.Σ., δεν μπορεί να παρευρίσκεται και η διάρθρωση τώρα που προτείνεται είναι η εξής: τη θέση του κ. Μπουζάκη αναλαμβάνει ο κ. Χατζέλης Ευάγγελος, την θέση του αναπληρωματικού μέλους μετά την αποχώρηση του Παπάγιωργα Βασιλείου αναλαμβάνει ο κ. Μπουζάκης, θα είναι αναπληρωματικός δηλαδή ο κ. Μπουζάκης, ο κ. Βάσσιος θα παραμείνει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Αντιπρόεδρος θα οριστεί ο κ. Ευάγγελος Χατζέλης. Αυτά. (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Εχετε δικίο σ' αυτό, επειδή το ξέρω το θέμα, έχω πληρώσει κι εγώ πολλά τέτοια. Θα συνεννοηθώ με το Λογιστήριο και θα επιμείνω ότι μόνο για τα ποσά που εισπράχθηκαν τυχόν, αν εισπράχθηκαν. Δεν εισπράχθηκαν. Να μην κοπεί απόδειξη. Θα συνεννοηθώ με το Λογιστήριο να μην πληρωθούν. Αν και με βάση τη νομοθεσία εφόσον παρήχθηκαν οι υπηρεσίες, το ξέρετε. Αφού το ξέρετε... και ο κ. Πεσιρίδης το ξέρει. Ελπίζω ότι μέχρι να κάνουμε τις δηλώσεις κάποια ποσά θα βγουν, να πληρώσουμε το φόρο τουλάχιστον. Για να πληρωθεί ο φόρος.

Λοιπόν, ψηφίζεται στο 9ο θέμα η αντικατάσταση και ο ορισμός Αντιπροέδρου στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΟΝΑΔΕΑ όπως το διάβασα και πάω στο 10ο θέμα.

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.****Αντικατάσταση μέλους Πολιτιστικής Επιτροπής και αύξηση των μελών.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Η Σοφία Καραλή που ήταν Πρόεδρος στην Πολιτιστική Επιτροπή δεν μπορεί πλέον να είναι Πρόεδρος διότι βρίσκεται σε κατάσταση εγκυμοσύνης και πρέπει να ορίσουμε νέο Πρόεδρο. Για να μην λοιπόν έχουμε παραιτήσεις και από άλλους, αυξάνουμε τον αριθμό των μελών της Πολιτιστικής Επιτροπής κατά έναν και γίνονται 16 τα μέλη της Πολιτιστικής Επιτροπής, νέο μέλος θα οριστεί η σύμβουλος Ζωή Ράικου, η οποία θα αναλάβει και Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής.

Ψηφίζεται ομόφωνα.

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.****Αντικατάσταση αναπληρωματικού μέλους Δ.Σ. ΚΕΔΕΑ (λόγω θανάτου).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λόγω θανάτου του Βλατάκη Στυλιανού αντικαθίσταται η κενή θέση από την Κωνσταντινίδου.

Ψηφίζεται ομόφωνα.

-----

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δεν υπάρχουν άλλα θέματα. Ο κ. Δήμαρχος να ενημερώσει κάτι. Παρακαλώ, ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο για να κλείσουμε τη συνεδρίαση. Ναι, κα

Φουσκίδου, κάτι θέλετε να πείτε.

**ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ:** Ναι. Συγγνώμη που παρέλειψα στην αρχή να το πω. Για το Σύλλογο "Συμπράττω" σαφώς συμφωνούμε σε κάθε προσφορά και ειδικά για τα γραφεία, διότι πέρα από το κοινωνικό του έργου βοηθάει και την κοινωνική πολιτική του Δήμου αφ' ενός και αφ' ετέρου η προσβασιμότητά του σαφώς είναι πιο ιδανική σε ένα σημείο που να μην έχει σκάλες και δυσκολίες. Συγχωρέστε με αλλά τώρα είναι και ο Δήμαρχος να το ακούσει, ένα δεύτερο αλλά ήταν στην αρχή, δεν το είπα. Απλώς, σκέφτηκα να συμπληρώσω γιατί επικοινωνήσαμε μαζί μας και η ζωγράφος για την κλοπή του πίνακα, σίγουρα είναι προσβολή για το Δήμο μας, τον ενιαίο Δήμο μας και οπωσδήποτε είναι και αποκαρδιωτικό για τους καλλιτέχνες, διότι έμαθα ότι παραιτήθηκαν, η κυρία που της έκλεψαν τον πίνακα πήρε πίσω τους πίνακές της, άλλες δύο παραιτήθηκαν. Είναι προσβλητικό και αποκαρδιωτικό και θα ήθελα να μας πει ο Δήμαρχος τι μπορούμε να κάνουμε σ' αυτό το θέμα, γιατί και πέρσι υπήρχε μία αντίστοιχη ενέργεια σε άλλη υπηρεσία που κλάπηκαν δύο ραπτομηχανές. Βέβαια, αντικαταστάθηκαν, αλλά δεν είναι δυνατόν να λέμε ότι από το Δήμο φεύγουν αντικείμενα αξίας. Θα ήθελα μια απάντηση.

Ευχαριστώ πολύ και τι θα κάνουμε γι' αυτό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Δήμαρχος για να κλείσουμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για το θέμα που έθεσε η κα Φουσκίδου νομίζω θα έπρεπε να το θέσει από την αρχή, δεν έχω να πω κάτι εγώ. Αν θέλει να πει κάτι...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ενημέρωσε ο κ. Τρίκας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ε, άμα ενημέρωσε δεν έχω να προσθέσω κάτι. Ο,τι ήταν να ενημερώσουμε, ενημερώσαμε. Δεν έχω να προσθέσω κάτι άλλο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρενέβη η Αστυνομία κ.λπ. Εντάξει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο,τι ειπώθηκε, δεν ξέρω τι ειπώθηκε. Δεν έχω να πω κάτι

περισσότερο από αυτό που είπε ο κ. Τρίκας. Ε, αφού ελέχθη γιατί το ξαναβάζεις; Αμα, ήταν θα έλεγε κάτι ο κ. Τρίκας, θα έλεγε κάτι ο κ. Μπούκας. Δεν έχω να λέω κάτι περισσότερο εγώ σαν Δήμαρχος από τους συναδέλφους που είναι αρμόδιοι ο καθένας στον τομέα του. Δεν έχω να λέω κάτι περισσότερο σαν Δήμαρχος παρά αυτά που λένε και οι συνάδελφοι που είναι αρμόδιοι ο καθένας στον τομέα του.

Για το θέμα που έθεσε ο φίλος μας για τον Οργανισμό, έγινε συζήτηση γι' αυτό. Δεν πέρασε απαρατηρήτητο, ίσα ίσα το θέσαμε κι εμείς εισηγητικά για να προσεχθεί από τους συναδέλφους. Εκείνο που είπαμε είναι ότι εμείς δεν μπορέσαμε από τη νομοθεσία να βρούμε ότι είναι υποχρεωτικό να είναι ισότιμο, αυτό ήταν και η άποψη της Υπηρεσίας δηλαδή που επεξεργάστηκε τον Οργανισμό. Έτσι λοιπόν τέθηκε στην κρίση του Δημοτικού Συμβουλίου. Υπήρξαν απόψεις που έλεγαν ότι και... πώς να πούμε, από άποψη αρχής αν μπορώ να το πω έτσι, δεν πρέπει να είναι ισότιμα. Άλλοι είχαν διαφορετική άποψη στο Δημοτικό Συμβούλιο κι εκείνο που ψηφίσαμε είναι αυτό που προτάθηκε από τις Υπηρεσίες. Σε ορισμένες δηλαδή υπηρεσίες ήταν ισότιμα οι ΤΕ με τους ΠΕ και σε ορισμένες άλλες δεν ήταν ισότιμα. Αυτό ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο εν γνώσει του δηλαδή και μετά από συζήτηση.

Αυτά, δεν έχω να πω κάτι άλλο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κύριοι συνάδελφοι, η συνεδρίαση λύεται.

-----



**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Λύεται η συνεδρίαση.

-----

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΑΣΟΣ απών**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ΡΟΙΔΗ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ ΕΥΔΟΞΙΑ

ΚΑΡΑΛΗ ΣΟΦΙΑ απύσα

ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΤΑΚΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΡΑΙΚΟΥ ΖΩΗ

ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΝΙΚΟΣ

ΤΡΙΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΧΑΤΖΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ απών

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ

ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ

ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ απών

ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ απών

ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ απών

---



ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 4 15561 ΧΟΛΑΡΓΟΣ  
ΤΗΛ. 2106548568 - 2106548667 / FAX. 2106533534  
e-mail: [hxografti@otenet.gr](mailto:hxografti@otenet.gr)

---

ΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ

---

**ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ**

ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ.....	34
ΑΡΒΑΝΙΤΗ.....	33
ΒΑΣΣΙΟΣ.....	20, 21, 24, 33
ΒΛΑΧΟΣ.....	33
ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ.....	33
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ.....	5, 8, 33
ΔΗΜΑΡΧΟΣ.....	5, 31
ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ.....	18, 34
ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ.....	34
ΘΕΟΔΩΡΟΥ.....	34
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ.....	19, 33
ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ.....	33
ΚΑΡΑΛΗ.....	33
ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ.....	33
ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ.....	33
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ.....	12, 16, 23, 27, 34
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ.....	33
ΛΙΑΠΠΗΣ.....	34
ΜΑΡΑΓΚΟΣ.....	33
ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ.....	34
ΜΠΟΥΚΑΣ.....	33
ΜΩΥΣΙΔΗΣ.....	33
ΝΤΑΛΛΑΣ.....	33
ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ.....	34
ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ.....	5, 33
ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ.....	13, 20, 22, 28, 34
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ.....	34
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ.....	34
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.....	5, 8, 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33
ΡΑΙΚΟΥ.....	34
ΣΟΥΓΕΛΑΣ.....	34
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ.....	5, 33
ΤΡΙΚΑΣ.....	12, 34
ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ.....	34
ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ.....	31, 34
ΧΑΤΖΕΛΗΣ.....	34